
Odsjek za arheologiju ima čast pozvati Vas na 

znanstveni skup «Metodologija i arheometrija» koji će se 

održati na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu od 4. –

5. 12. 2014. godine.

Skup Metodologija i arheometrija pokriva dvije tematske cjeline koje su uvijek aktualne s obzirom na prirodu 

arheološkog posla gdje se svakodnevno susrećemo s problematikom metodološkog pristupa, dokumentiranja  i 

interpretacije otkopane građe.

Sadržaj tematske cjeline Metodologija:

Metodologija istraživanja i dokumentiranje procesa iskopavanja, iako postavljeni na jasnim pravilima i 

smjernicama, često su podložni modifikacijama u skladu sa suvremenim tehnološkim dostignućima koja nam 

maksimalno olakšavaju i ubrzavaju rad na terenu, te obradu, transparentnost i korištenje prostornih podataka. 

Primjena suvremenih tehnika dokumentiranja omogućava nam kvalitetniju analizu i interpretaciju kako samog

arheološkog lokaliteta tako i krajolika koji ga okružuje. Upotreba novih tehnologija zahtijeva i poseban oprez 

prilikom prikupljanja podataka jer upotreba suvremenih tehnika ne mijenja potrebu za tradicionalnim setom 

osnovnih podataka potrebnih za izradu valjane dokumentacije.

Naglasak ovogodišnjeg skupa bit će na problematici i metodologiji zaštitnih istraživanja, te zaštite i prezentacije 

kulturne baštine. 

Sadržaj tematske cjeline Arheometrija:

Multidisciplinarnost, odnosno suradnja s drugim znanstvenim disciplinama od neprocjenjive je važnosti za

arheologe jer omogućuje analize i rezultate izvan standardne arheološke metodologije. Kolegama iz prirodnih i 

tehničkih disciplina suradnja otvara mogućnosti nove primjene standardnih postupaka unutar pojedine 

discipline. Gledajući na materijalne ostatke prošlosti iz nekog drugog ugla, učimo jedni od drugih i pokušavamo

postaviti što više pitanja na koja bi mogli dobiti odgovore kada je riječ o nepreglednom broju informacija koje u

sebi krije jedan nalaz ili uzorak.

Identifikacija, analiza i interpretacija arheoloških ostataka, te korištenje prikladnih analitičkih tehnika i metoda 

teme su koje će pokriti ovaj dio skupa.

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐

Molimo Vas da do 15. listopada 2014. pošaljete kratke sažetke za usmene prezentacije (do 300 riječi), s Vašim 

podacima, na e-mail adresu: metarh@ffzg.hr kako bi smo mogli sastaviti program skupa. 

Svi sažeci biti će objavljeni u knjizi sažetaka i dostupni na web adresi skupa.

Usmene prezentacije ograničene su na 15 minuta. Sudjelovanje na skupu se ne naplaćuje, a detaljnije informacije 

o vremenu održavanja skupa i programu biti će naknadno stavljene na web adresu skupa. 

Ovogodišnji skup novčano je potpomognut sredstvima Odsjeka za arheologiju i Hrvatskog arheološkog društva.

Prošlogodišnji program dostupan je na adresi http://www.ffzg.unizg.hr/metarh/


